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Zadanie 1. (0-1)

Na osi liczbowej zaznaczono najpierw dwie liczby % i 0,27, a nastepnie liczbe a w réwnej
odlegltosci od obu tych liczb.

a 0,27

e

Dokoricz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod podanych.
Liczba a jest rowna:
A. 0,135 ‘B. 0,25 C. 0,26 D. 0,265

Zadanie 2. (0-1)
W pudetku znajduje sie 20 kul ponumerowanych liczbami naturalnymi od 1 do 20.

Ile wynosi prawdopodobienstwo, ze kula wylosowana z tego pudelka bedzie oznaczona
liczba podzielna przez 3? Wybierz wlasciwa odpowiedZ sposrod podanych.

1 1 3 3
Al Bl i b3

Zadanie 3. (0-1)

W ramce podano informacje zamieszczone na etykiecie

sera. SER MAZURSKI

Ocen prawdziwo$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zda- 0,40 kg 9,60 zt

lu nie jest prawdziwe, albo F — jesli jest falszywe.

ci
Za 30 dag sera mazurskiego nalezy zaptaci¢ 7,20 zt. P F
Kwota 22zt wystarczy na zakup 1kg sera mazurskiego. P F
Zadanie 4. (0-1)
Na rysunku przedstawiono tréjkat réwnoramienny ABC c

o podstawie AB dlugosci 10 cm i obwodzie 36 cm.

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod

podanych.

Wysoko§é CD tego trojkata ma diugosc:

A. /64 cm B. /69cm . 12cm D. 13cm A B B
D

Zadanie 5. (0-1)

Na spotkanie w klubie przyszlo 20 kobiet i 16 mezczyzn. Polowa kobiet opuscila klub
0 godzinie 18:00, a pozostali uczestnicy — o godzinie 20:15.

Jaka cze$¢ os6b obecnych na spotkaniu o godzinie 18:20 stanowili mezczyZzni? Wybierz
wlasciwg odpowiedz sposréd podanych.

8 5 8 5
AL B c& DI
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Zadanie 6. (0-1)

Uczen zapisat na tablicy réwnanie:
x+1°=2x+1

Ktdra z podanych liczb jest rozwiazaniem tego réwnania? Wybierz wlasciwa odpowiedz
spo$réd podanych.

A.0 B.1 e | D.2

Zadanie 7. (0-1)
Dane sg cztery liczby:
V20 V45 V80 V5

Tomek zapisat sume tych liczb: /20 + /45 + /80 + /5. Nastepnie wykreslit jeden ze skiad-
nikow tak, aby suma pozostalych trzech liczb byla réwna 7./5.

Ktéry skladnik wykreélit Tomek? Wybierz wlasciwa odpowiedZ sposréd podanych.
A. /20 B. /45 C. /80 D. .5

Zadanie 8. (0-1)

Kat rozwarty réwnolegloboku ABCD ma miare 140° a pélprosta AE dzieli kat BAD na
polowy. Na bokach réwnolegloboku zaznaczono punkty E i F tak, ze trapez EFBC jest
rownoramienny.

D E C

1407
A F B

Dokonicz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedz spoéréd podanych.
Kat AEF ma miare;
A. 90° B. 100° C.120° D. 140°

Zadanie 9. (0-1)

Dokonicz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.

Wartosci wyrazen a—15 i a- 21 sa liczbami przeciwnymi, gdy liczba a jest rowna:
A.-18 B.0 C.6 D. 18

Zadanie 10. (0-1)

Bukiet zlozony z gozdzikéw i zonkili kosztuje 30zl Jeden zonkil kosztuje 2z1, a jeden
gozdzik 5 zi. Kwiaciarka wymienita w bukiecie 4 zonkile na 4 gozdziki.

Dokonicz zdanie. Wybierz wlaSciwa odpowiedz sposréd podanych.
Po wymianie kwiatéw bukiet kosztuje:
A 2771 B. 28z1 C. 34zt D. 42 z1
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Zadanie 11. (0-1)
Na kartce w kratke narysowano dwie figury (patrz rysunek).
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~ Tigural Figura Il

Uzupelnij ponizsze zdania. Wybierz odpowiedz sposréd oznaczonych literami A i B oraz
odpowiedz spoéréd oznaczonych literami Ci D.

Wiekszy obwéd ma[A[B| A figural B. figura II
Wieksze pole ma| C | D |. C. figura I D. figura II

Zadanie 12. (0-1)

Podstawy graniastostupa i ostrostupa sg prostokétami o wymiarach 3 cm x 5 cm. Wysoko$¢
ostrostupa jest réwna 30 cm. Obie bryty maja jednakowa objetos¢.

Oceri prawdziwo$¢ podanych zdani. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli :

jest falszywe. :
Objetoé¢ ostrostupa jest réwna 150 cm?. P F .I.
Wysoko§¢ ostrostupa jest 2 razy wigksza od wysoko$ci graniastosiupa. P F

Zadanie 13. (0-1)

Do kartonu wrzucono 8 zetonéw czerwonych i 16 zetonow zielonych.

Czy po zamianie 2 Zetonéw czerwonych na 2 zetony zielone stosunek liczby zetonow
czerwonych do liczby Zetonéw zielonych bedzie réwny 1: 37 Wybierz odpowiedZ A (Tak)
albo B (Nie) i jej uzasadnienie sposréd 1, 2 albo 3.

1 8-2 _1
A. | Tak, 5 16+2 3
poniewaz | 2. | £X%=3
B. | Nie, &l
3. | 1672
Zadanie 14. (0-1)

Uzupelnij ponizsze zdania. Wybierz odpowiedz spos$réd oznaczonych literami A i B oraz
odpowiedZ spoéréd oznaczonych literami C iD.

Ze wzoru y = 4x Oskar poprawnie wyznaczy! x 1 otrzymat .
A.x=4y B.x=1%

Ze wzoru y = % Anastazja poprawnie wyznaczyla x i otrzymatla .
C.x=% D. x =3y
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Zadanie 15. (0-1)

W pewnej szkole w klasach piatych przeprowadzono zbidrke pluszakow, w ktorej wzieto
udzial Iacznie 72 ucznigw., Wyniki tej zbi6rki przedstawiono w tabeli.

Liczba przyniesionych Liczba uczniéw
pluszakéw 5a 5h 5¢
0 5 0 8
1 5 20 0
2 5 2 0
|3 5 2 20 |

Ocen prawdziwo$é podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
Jjest falszywe.

’Kaida klasa zebrata $rednio 40 pluszakow, P

lﬁaﬁdy uczen przyniést srednio 3 pluszaki.

Zadanie 16. (0-1)

Pierwsza maszyna do produkcji pierogéw pracuje z wydajnoscig 7200 pierogéw na godzine,
adruga — z wydajnoscig 6600 pierogéw na godzine,

O ile wiecej pierogéw produkuje w czasie 10 minut pierwsza maszyna niz druga? Wy-
bierz wlasciwa odpowieds sposréd podanych.

A.010 B. 0 100 C.0300 D. 0 600

Zadanie 17. (0-2)

Do kwadratu ABCD o boku 6 cm dorysowano prostokat BEFC o obwodzie 1,5 raza wiek-
szym od obwodu kwadratu (patrz rysunek).

D C . F

A B E

Uzasadnij, ze obwéd prostokata AEFD jest 2 razy wigkszy od obwodu kwadratu ABCD,

Y O vy m s
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Zadanie 18. (0-2)

Do sklepu komputerowego dostarczono parti¢ tabletéw. Pierwszego dnia sprzedano 40%
tej dostawy i zostalo 30 tablet6w. Drugiego dnia sprzedano polowe pozostalych table-
téw. Ile tabletéw sprzedano w sklepie przez te dwa dni? Zapisz obliczenia.

Zadanie 19. (0-2)

Bryla na rysunku sklada sie ze
sklejonych dziewieciu Jjedna-
kowych kostek sze$ciennych
0 krawedzi 3cm. Oblicz pole
powierzchni tej bryly. Zapisz
obliczenia.

Zadanie 20. (0-3)

Ewa wlozyla wszystkie swoje pedzle do dwéch pojemnikéw. W pierwszym pojemniku
Jest teraz trzy razy wiecej pedzli niz w drugim. Gdyby do pierwszego pojemnika dolozy¢
6 pedzli, a do drugiego pojemnika dolozy¢ 10 pedzli, w obu pojemnikach byloby po tyle
samo pedzli. Ile pedzli ma Ewa? Zapisz obliczenia.
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Zadanie 21. (0-3)

Rozmiar opony rowerowe j okresla . 3
sie za pomocy srednicy i gruboéci, Rozmiar opony ' Droga podczas Jjednego obroty

Wyrazonych w calach, i zapisuje (w calach) kota (w mm)
tak: Srednica x grubosé opony. Np. 28 x 2,35 2340
rozmiar 28 x 2,35 0znacza, Zze opo-
na ma Srednice 28 cali i grubos¢ m“

2,35 cala. W tabeli podano droge
http://wrower.pl/sprzet/licznikj-rowerowe,5478.]111111

pokonang podczas Jednego obrotu
kola przy przecietmym ciénieniy
w detce dla opon w kilku wybra-
nych rozmiarach,

Oskar pokonat dystans 46 km na rowerze, ktérego opony maja Srednice 29 cali § grubos¢
2,4 cala. Ile obrotéw wykonato koto Jjego roweru? Zapisz obliczenia.

Zadanie 22, (0-4)

Trawnik pana Piotra ma ksztalt wielokata o wymia- T T 1T 11 i”:'f“"_f“_ff“_i
rach podanych na rysunku, Pan Piotr planuje uzyz- | ANEEE |
ni¢ trawnik nawozem, kiérego 5kg wystarcza na
80m? powierzchni trawnika. Nawéz pakowany jest
w worki po 5kg, 10kg lub 25kg. W tabeli podano
ceny poszczegélnych opakowan,

B ‘EW - ,._!7 - : ‘L .
Masa nawozu Cena za ||
w worku Jjeden worek =

R T 2
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